
ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA (87ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia vinte e nove de outubro
do ano de dois mil e vinte e quatro (29.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Sétima (87ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES  para ler um trecho
bíblico e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício;  ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES  - 2º Secretário em exercício. Não houve
Expediente a ser lido. Os Vereadores GEVERSON ABEL e ANSELMO
PEREIRA solicitaram a realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão do
falecimento de Maria Cotinguiba Araújo, mãe do ex-Vereador Djalma Araújo.  Às
nove horas e trinta minutos (9h30min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, KÁTIA MARIA e
FABRÍCIO ROSA utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: WILLIAN
VELOSO, Projeto de Lei que institui a Política Municipal de Proteção e Atenção às
Mães Atípicas e a Semana Municipal das Mães Atípicas, requerimentos
endereçados à SMM, à COMURG, à SEINFRA e à SEPLANH; DENÍCIO
TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Rodrigo Barbosa por seus relevantes serviços prestados ao
Município de Goiânia, requerimentos endereçados à ADU-GO, à SANEAGO, à
SMM e à SEINFRA; TELÊMACO BRANDÃO, Projeto de Lei que declara de
Utilidade Pública o Instituto Hellen Castro Comunicação e Comportamento,
requerimento endereçado à SMM (solicitando informações sobre todos os locais
que foram desinstalados os fotosensores em Goiânia, as estatísticas de acidentes
antes e após a retirada dos fotosensores); AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei



que institui diretrizes para a Política Pública de Proteção e Atendimento
Especializado a Gestantes Dependentes Químicas no Município de Goiânia e dá
outras providências; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG e à SMS; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que declara
de Utilidade Pública a entidade civil Serviço e Organização no Tratamento, Terapia
e Trabalho em Reabilitação (SOTTAR); ANDERSON SALES-BOKÃO,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA, à CMTC, à SMM e à COMURG;
LÉO JOSÉ, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Especial em Homenagem ao Dia Municipal das Religiões de
Matrizes Africanas); JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que denomina
Praça Floraci Antônio de Santana Ribeiro, "Vovó Flora", a praça inominada, situada
na Rua 22, em frente ao lote 17, unidade 201, Parque Atheneu, Goiânia-GO. Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA e MARKIM GOYÁ solicitaram o registro em
Ata das presenças honrosas  dos Vereadores Eleitos Bruno Diniz e Lucas
Virgílio; do Ex-Vereador Zander Fábio; e do Líder Comunitário Senhor Ulisses . Às
dez horas e seis minutos (10h6min) o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. VETO Nº 102/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 219/2023, oriundo do Projeto de Lei nº
26/2022, de autoria do Vereador Anderson Sales-Bokão , que dispõe sobre a
prioridade de atendimento às pessoas que se submetem à hemodiálise, às
pessoas com fibromialgia e às pessoas portadoras de neoplasia maligna, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Sabrina Garcêz, pela rejeição do veto - votação única. O Veto Parcial foi rejeitado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. VETO Nº 07/2024, de autoria do PREFEITO , que veta integralmente ao
Autógrafo de Lei nº 237/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 94/2023, de autoria da
Vereadora Sabrina Garcêz, que autoriza a ampliação do quantitativo de salas de
recursos multifuncionais nas unidades educacionais do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela rejeição do veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado  e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. VETO Nº 22/2024, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente ao
Autógrafo de Lei nº 26/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 16/2023, de autoria do
Vereador Willian Veloso, que institui o "Mês Novembro Azul", destinado a promover
a prevenção ao câncer de próstata e dá outras providências, no âmbito do
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela manutenção do veto - votação
única. O Veto Parcial foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº 24/2024, de autoria do
PREFEITO, que veta parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 26/2024, oriundo do
Projeto de Lei Complementar nº 03/2024, de autoria do Poder Executivo , que altera
a Lei Complementar nº 312, de 28 de setembro de 2018, que dispõe sobre o
Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de



Goiânia, para estabelecer o rol de doenças incapacitantes para fins de incidência
de contribuição previdenciária sobre proventos de aposentadoria e pensão por
morte e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Igor Franco, pela rejeição do veto - votação única. O
Veto Parcial foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a comunicação ao Prefeito. Cinquenta e Nove (59) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os
Vereadores LUCAS KITÃO e THIALU GUIOTTI estiveram presentes na Sessão ,
de maneira remota (online).  A Assessoria do Vereador RAPHAEL DA
SAÚDE justificou a ausência do Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas
e quarenta e quatro minutos (10h44min) o Presidente em exercício, Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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